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Îá óòâåðæäåíèè îò÷åòà îá èñïîëíåíèè áþäæåòà  ìóíèöèïàëüíîãî 
îáðàçîâàíèÿ «Âñåâîëîæñêèé ìóíèöèïàëüíûé ðàéîí» 

Ëåíèíãðàäñêîé îáëàñòè çà 2010 ãîä.

Ðàññìîòðåâ èòîãè èñïîëíåíèÿ áþäæåòà ìóíèöèïàëüíîãî îáðàçîâàíèÿ «Âñåâîëîæñêèé ìóíèöèïàëüíûé ðàéîí»

Ëåíèíãðàäñêîé îáëàñòè çà 2010 ãîä Ñîâåò äåïóòàòîâ ìóíèöèïàëüíîãî îáðàçîâàíèÿ «Âñåâîëîæñêèé ìóíèöèïàëüíûé

ðàéîí» Ëåíèíãðàäñêîé îáëàñòè ïðèíÿë ÐÅØÅÍÈÅ:

Ñòàòüÿ 1.
Óòâåðäèòü îò÷åò îá èñïîëíåíèè áþäæåòà ìóíèöèïàëüíîãî îáðàçîâàíèÿ «Âñåâîëîæñêèé ìóíèöèïàëüíûé ðàéîí»

Ëåíèíãðàäñêîé îáëàñòè çà 2010 ãîä ïî äîõîäàì â ñóììå 3812822,5 òûñÿ÷è ðóáëåé è ïî ðàñõîäàì â ñóììå 3818351,5

òûñÿ÷è ðóáëåé ñ ïðåâûøåíèåì ðàñõîäîâ íàä äîõîäàìè (áþäæåòíûé äåôèöèò) â ñóììå 5529,0 òûñÿ÷è ðóáëåé ñî ñëå-

äóþùèìè ïîêàçàòåëÿìè:

ïî äîõîäàì áþäæåòà ìóíèöèïàëüíîãî îáðàçîâàíèÿ «Âñåâîëîæñêèé ìóíèöèïàëüíûé ðàéîí» Ëåíèíãðàäñêîé îáëà-

ñòè çà 2010 ãîä ïî êîäàì êëàññèôèêàöèè äîõîäîâ áþäæåòîâ ñîãëàñíî ïðèëîæåíèþ 1;

ïî äîõîäàì áþäæåòà ìóíèöèïàëüíîãî îáðàçîâàíèÿ «Âñåâîëîæñêèé ìóíèöèïàëüíûé ðàéîí» Ëåíèíãðàäñêîé îáëà-

ñòè çà 2010 ãîä ïî êîäàì âèäîâ äîõîäîâ, ïîäâèäîâ äîõîäîâ, êëàññèôèêàöèè îïåðàöèé ñåêòîðà ãîñóäàðñòâåííîãî

óïðàâëåíèÿ, îòíîñÿùèõñÿ ê äîõîäàì áþäæåòà, ñîãëàñíî ïðèëîæåíèþ 2; 

ïî ðàñõîäàì ìóíèöèïàëüíîãî îáðàçîâàíèÿ «Âñåâîëîæñêèé ìóíèöèïàëüíûé ðàéîí» Ëåíèíãðàäñêîé îáëàñòè çà

2010 ãîä ïî ðàçäåëàì è ïîäðàçäåëàì êëàññèôèêàöèè ðàñõîäîâ áþäæåòîâ ñîãëàñíî ïðèëîæåíèþ 3;

ïî ðàñõîäàì ìóíèöèïàëüíîãî îáðàçîâàíèÿ «Âñåâîëîæñêèé ìóíèöèïàëüíûé ðàéîí» Ëåíèíãðàäñêîé îáëàñòè çà

2010 ãîä ïî âåäîìñòâåííîé ñòðóêòóðå ðàñõîäîâ ñîãëàñíî ïðèëîæåíèþ 4;

ïî èñòî÷íèêàì ôèíàíñèðîâàíèÿ äåôèöèòà áþäæåòà ìóíèöèïàëüíîãî îáðàçîâàíèÿ «Âñåâîëîæñêèé ìóíèöèïàëü-

1 2 3 4 5

äëÿ ïîñåëåíèé Êóçüìîëîâñêîå,
Ñâåðäëîâñêîå, Òîêñîâñêîå,
Ìóðèíñêîå, Êîëòóøñêîå, Íîâî-
äåâÿòêèíñêîå

ïðîäîâîëüñòâåííûå òîâàðû ïðè íàëè÷èè àëêîãîëü-
íîé ïðîäóêöèè, ïèâà íåïðîäîâîëüñòâåííûå òîâà-
ðû ïðè íàëè÷èè èçäåëèé èç ìåõà, îäåæäû èç êîæè,
ìåáåëè, ðàäèî- è òåëåàïïàðàòóðû, àóäèî- è
âèäåîàïïàðàòóðû, îôèñíîé ìåáåëè, îôèñíûõ
ìàøèí è îáîðóäîâàíèÿ, êîìïüþòåðîâ, ïðîãðàì-
ìíîãî îáåñïå÷åíèÿ è ïåðèôåðèéíûõ óñòðîéñòâ,
ôîòîàïïàðàòóðû, îïòè÷åñêèõ è òî÷íûõ ïðèáîðîâ,
áûòîâûõ ýëåêòðîòîâàðîâ, þâåëèðíûõ èçäåëèé,
àâòîìîáèëüíûõ äåòàëåé, óçëîâ è ïðèíàäëåæíî-
ñòåé: 
ñ ïëîùàäüþ äî 50 êâ. ì – 0,52.

ñïåöèàëèçèðîâàííûå ìàãàçèíû: ñóâåíèðû, èçäå-
ëèÿ íàðîäíûõ õóäîæåñòâåííûõ ïðîìûñëîâ, ïðåä-
ìåòû êóëüòîâîãî è ðåëèãèîçíîãî íàçíà÷åíèÿ,
ïîõîðîííûå ïðèíàäëåæíîñòè, ìîëî÷íûå ïðîäóêòû,
õëåá è õëåáîáóëî÷íûå èçäåëèÿ, ôðóêòû, îâîùè è
êàðòîôåëü, ãàçåòû è æóðíàëû, ïèñ÷åáóìàæíûå è
êàíöåëÿðñêèå òîâàðû, èãðû è èãðóøêè, áûâøèå â
óïîòðåáëåíèè òîâàðû: 
ñ ïëîùàäüþ äî 50 êâ. ì – 0,24. 
ïðî÷èé àññîðòèìåíò: 
ñ ïëîùàäüþ äî 50 êâ. ì – 0,36.

äëÿ ïîñåëåíèé: Äóáðîâñêîå,
Ìîðîçîâñêîå, Ðàõüèíñêîå,
Ðîìàíîâñêîå, Ùåãëîâñêîå,
Ðàçìåòåëåâñêîå, Ëåñêîëîâ-
ñêîå, Þêêîâñêîå, Êóéâîçîâ-
ñêîå Àãàëàòîâñêîå, Çàíåâñêîå
( êðîìå ïðåäïðèÿòèé òîðãîâëè
ðàñïîëîæåííûõ â ÒÊ «Ìåãà-
Äûáåíêî»), Áóãðîâñêîå (êðîìå
ïðåäïðèÿòèé òîðãîâëè ðàñïî-
ëîæåííûõ â ÒÊ «Ìåãà-Ïàð-
íàñ»).

ïðîäîâîëüñòâåííûå òîâàðû ïðè íàëè÷èè àëêîãîëü-
íîé ïðîäóêöèè, ïèâà, íåïðîäîâîëüñòâåííûå òîâà-
ðû ïðè íàëè÷èè èçäåëèé èç ìåõà, îäåæäû èç êîæè,
ìåáåëè, ðàäèî- è òåëåàïïàðàòóðû, àóäèî- è
âèäåîàïïàðàòóðû, îôèñíîé ìåáåëè, îôèñíûõ
ìàøèí è îáîðóäîâàíèÿ, êîìïüþòåðîâ, ïðîãðàì-
ìíîãî îáåñïå÷åíèÿ è ïåðèôåðèéíûõ óñòðîéñòâ,
ôîòîàïïàðàòóðû, îïòè÷åñêèõ è òî÷íûõ ïðèáîðîâ,
áûòîâûõ ýëåêòðîòîâàðîâ, þâåëèðíûõ èçäåëèé,
àâòîìîáèëüíûõ äåòàëåé, óçëîâ è ïðèíàäëåæíî-
ñòåé: 
ñ ïëîùàäüþ äî 50 êâ. ì – 0,34.

ñïåöèàëèçèðîâàííûå ìàãàçèíû: ñóâåíèðû,
èçäåëèÿ íàðîäíûõ õóäîæåñòâåííûõ ïðîìûñëîâ,
ïðåäìåòû êóëüòîâîãî è ðåëèãèîçíîãî íàçíà÷åíèÿ,
ïîõîðîííûå ïðèíàäëåæíîñòè, ìîëî÷íûå ïðîäóêòû,
õëåá è õëåáîáóëî÷íûå èçäåëèÿ, ôðóêòû, îâîùè è
êàðòîôåëü, ãàçåòû è æóðíàëû, ïèñ÷åáóìàæíûå è
êàíöåëÿðñêèå òîâàðû, èãðû è èãðóøêè, áûâøèå â
óïîòðåáëåíèè òîâàðû:

ñ ïëîùàäüþ äî 50 êâ. ì – 0,13.
ïðî÷èé àññîðòèìåíò: 
ñ ïëîùàäüþ äî 50 êâ. ì – 0,16.

11.

Ðàçâîçíàÿ (ðàçíîñíàÿ) òîðãî-
âëÿ (çà èñêëþ÷åíèåì òîðãîâëè
ïîäàêöèçíûìè òîâàðàìè,
ëåêàðñòâåííûìè ïðåïàðàòàìè,
èçäåëèÿìè èç äðàãîöåííûõ
êàìíåé, îðóæèåì è ïàòðîíàìè
ê íåìó, ìåõîâûìè èçäåëèÿìè è
òåõíè÷åñêè ñëîæíûìè òîâàðà-
ìè áûòîâîãî íàçíà÷åíèÿ)

Êîëè÷åñòâî ðàáîòíèêîâ,
âêëþ÷àÿ èíäèâèäóàëüíîãî
ïðåäïðèíèìàòåëÿ

4500

Òîðãîâëÿ èçäåëèÿìè íàðîäíûõ õóäîæåñòâåííûõ
ïðîìûñëîâ è ñóâåíèðíîé ïðîäóêöèåé ñîáñòâåííî-
ãî ïðîèçâîäñòâà – 0,72; 
òîðãîâëÿ ïðî÷èìè òîâàðàìè – 1,0

12. 

Îêàçàíèå óñëóã îáùåñòâåííî-
ãî ïèòàíèÿ ÷åðåç îáúåêòû
îðãàíèçàöèè îáùåñòâåííîãî
ïèòàíèÿ, èìåþùèå çàëû
îáñëóæèâàíèÿ ïîñåòèòåëåé

Ïëîùàäü çàëà îáñëóæè-
âàíèÿ ïîñåòèòåëåé (â êâà-
äðàòíûõ ìåòðàõ)

1000

äëÿ ãîðîäà Âñåâîëîæñê, Ñåð-
òîëîâî, äëÿ ïðåäïðèÿòèé, ðàñ-
ïîëîæåííûõ â ÒÊ «Ìåãà-Äû-
áåíêî» è ÒÊ «Ìåãà-Ïàðíàñ» 

ïðåäïðèÿòèÿ îáùåñòâåííîãî ïèòàíèÿ, ðåàëèçóþ-
ùèå àëêîãîëüíóþ ïðîäóêöèþ, ïèâî, èëè èìåþùèå
êîíöåðòíóþ ïðîãðàììó èëè áèëüÿðä, ñ ðåæèìîì
çàêðûòèÿ äî 23.00: 
– ñ ïëîùàäüþ çàëà îáñëóæèâàíèÿ ïîñåòèòåëåé –
äî 50 êâ. – 0,6; 
– ñ ïëîùàäüþ çàëà îáñëóæèâàíèÿ ïîñåòèòåëåé îò
51äî 100 êâ. ì – 0,54; 
– ñ ïëîùàäüþ çàëà îáñëóæèâàíèÿ ïîñåòèòåëåé îò
101 äî 150 êâ. ì – 0,48.

Ïðåäïðèÿòèÿ îáùåñòâåííîãî ïèòàíèÿ, ðåàëèçóþ-
ùèå àëêîãîëüíóþ ïðîäóêöèþ, ïèâî, èëè èìåþùèå
êîíöåðòíóþ ïðîãðàììó, èëè áèëüÿðä, ñ ðåæèìîì
çàêðûòèÿ ïîñëå 23.00: 
– ñ ïëîùàäüþ çàëà îáñëóæèâàíèÿ ïîñåòèòåëåé äî
50 êâ. ì – 0,72; 
– ñ ïëîùàäüþ çàëà îáñëóæèâàíèÿ ïîñåòèòåëåé îò
51 äî 100 êâ. ì – 0,7; 
– ñ ïëîùàäüþ çàëà îáñëóæèâàíèÿ ïîñåòèòåëåé îò
101 äî 150 êâ. ì – 0,6. 
ïðî÷èå ïðåäïðèÿòèÿ îáùåñòâåííîãî ïèòàíèÿ -
0,36.

äëÿ ïîñåëåíèé Êóçüìîëîâñêîå,
Ñâåðäëîâñêîå, Òîêñîâñêîå,
Ìóðèíñêîå, Êîëòóøñêîå, Íîâî-
äåâÿòêèíñêîå

ïðåäïðèÿòèÿ îáùåñòâåííîãî ïèòàíèÿ, ðåàëèçóþ-
ùèå àëêîãîëüíóþ ïðîäóêöèþ, ïèâî, èëè èìåþùèå
êîíöåðòíóþ ïðîãðàììó, èëè áèëüÿðä, ñ ðåæèìîì
çàêðûòèÿ äî 23.00: 
– ñ ïëîùàäüþ çàëà îáñëóæèâàíèÿ ïîñåòèòåëåé äî
50 êâ.ì – 0,54;  
– ñ ïëîùàäüþ çàëà îáñëóæèâàíèÿ ïîñåòèòåëåé îò
51 äî 100 êâ. ì – 0,48; 
- ñ ïëîùàäüþ çàëà îáñëóæèâàíèÿ ïîñåòèòåëåé îò
101 äî 150 êâ. ì – 0,36.

Ïðåäïðèÿòèÿ îáùåñòâåííîãî ïèòàíèÿ, ðåàëèçóþ-
ùèå àëêîãîëüíóþ ïðîäóêöèþ, ïèâî, èëè èìåþùèå
êîíöåðòíóþ ïðîãðàììó, èëè áèëüÿðä, ñ ðåæèìîì
çàêðûòèÿ ïîñëå 23.00: 
– ñ ïëîùàäüþ çàëà îáñëóæèâàíèÿ ïîñåòèòåëåé äî
50 êâ. ì – 0,7;
– ñ ïëîùàäüþ çàëà îáñëóæèâàíèÿ ïîñåòèòåëåé îò
51 äî 100 êâ. ì – 0,6; 
– ñ ïëîùàäüþ çàëà îáñëóæèâàíèÿ ïîñåòèòåëåé îò
101 äî 150 êâ. ì – 0,48
ïðî÷èå ïðåäïðèÿòèÿ îáùåñòâåííîãî ïèòàíèÿ –
0,24.

äëÿ ïîñåëåíèé: Äóáðîâñêîå,
Ìîðîçîâñêîå, Ðàõüèíñêîå,
Ðîìàíîâñêîå, Ùåãëîâñêîå,
Ðàçìåòåëåâñêîå, Ëåñêîëîâ-
ñêîå, Þêêîâñêîå, Êóéâîçîâ-
ñêîå Àãàëàòîâñêîå, Çàíåâñêîå
(êðîìå ïðåäïðèÿòèé, ðàñïîëî-
æåííûõ â ÒÊ «Ìåãà-Äûáåíêî»),
Áóãðîâñêîå (êðîìå ïðåäïðèÿ-
òèé, ðàñïîëîæåííûõ â ÒÊ
«Ìåãà-Ïàðíàñ»).

ïðåäïðèÿòèÿ îáùåñòâåííîãî ïèòàíèÿ, ðåàëèçóþ-
ùèå àëêîãîëüíóþ ïðîäóêöèþ, ïèâî;
– ñ ïëîùàäüþ çàëà îáñëóæèâàíèÿ ïîñåòèòåëåé äî

50 êâ. ì – 0,36, 
– ñ ïëîùàäüþ çàëà îáñëóæèâàíèÿ ïîñåòèòåëåé îò
51 äî 100 êâ. ì – 0,24; 
– ñ ïëîùàäüþ çàëà îáñëóæèâàíèÿ ïîñåòèòåëåé îò
101 äî 150 êâ. ì – 0,18 
ïðî÷èå ïðåäïðèÿòèÿ îáùåñòâåííîãî ïèòàíèÿ –
0,12.

Ñòîëîâûå îáùåñòâåííîãî ïèòàíèÿ, îáñëóæèâàþ-
ùèå ó÷åáíûå çàâåäåíèÿ, ó÷ðåæäåíèÿ, çäðàâîîõðà-
íåíèÿ è êîìáèíàòû øêîëüíîãî ïèòàíèÿ â ãîðîä-
ñêèõ è ñåëüñêèõ ïîñåëåíèÿõ – 0,024

13.

Îêàçàíèå óñëóã îáùåñòâåííî-
ãî ïèòàíèÿ ÷åðåç îáúåêòû
îðãàíèçàöèè îáùåñòâåííîãî
ïèòàíèÿ, íå èìåþùèå çàëîâ
îáñëóæèâàíèÿ ïîñåòèòåëåé

Êîëè÷åñòâî ðàáîòíèêîâ,
âêëþ÷àÿ èíäèâèäóàëüíîãî
ïðåäïðèíèìàòåëÿ

4500 0,72

14.

Ðàñïðîñòðàíåíèå è (èëè) ðàç-
ìåùåíèå íàðóæíîé ðåêëàìû ñ
ëþáûì ñïîñîáîì íàíåñåíèÿ
èçîáðàæåíèÿ, çà èñêëþ÷åíèåì
íàðóæíîé ðåêëàìû ñ àâòîìà-
òè÷åñêîé ñìåíîé èçîáðàæåíèÿ 

Ïëîùàäü èíôîðìàöèîí-
íîãî ïîëÿ íàðóæíîé
ðåêëàìû ñ ëþáûì ñïîñî-
áîì íàíåñåíèÿ èçîáðàæå-
íèÿ, êðîìå íàðóæíîé
ðåêëàìû ñ àâòîìàòè÷å-
ñêîé ñìåíîé èçîáðàæåíèÿ
(â êâàäðàòíûõ ìåòðàõ)

3000 0,36
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15.

Ðàñïðîñòðàíåíèå è (èëè) ðàç-
ìåùåíèå íàðóæíîé ðåêëàìû ñ
àâòîìàòè÷åñêîé ñìåíîé èçî-
áðàæåíèÿ

Ïëîùàäü èíôîðìàöèîí-
íîãî ïîëÿ ýêñïîíèðóþùåé
ïîâåðõíîñòè (â êâàäðàò-
íûõ ìåòðàõ)

4000 0,36

16.

Ðàñïðîñòðàíåíèå è (èëè) ðàç-
ìåùåíèå íàðóæíîé ðåêëàìû
ïîñðåäñòâîì ýëåêòðîííûõ
òàáëî

Ïëîùàäü èíôîðìàöèîí-
íîãî ïîëÿ ýëåêòðîííûõ
òàáëî íàðóæíîé ðåêëàìû
(â êâàäðàòíûõ ìåòðàõ)

5000 0,36

17. 

Ðàñïðîñòðàíåíèå è (èëè) ðàç-
ìåùåíèå ðåêëàìû íà àâòîáó-
ñàõ ëþáûõ òèïîâ, òðàìâàÿõ,
òðîëëåéáóñàõ, ëåãêîâûõ è ãðó-
çîâûõ àâòîìîáèëÿõ, ïðèöåïàõ,
ïîëóïðèöåïàõ è ïðèöåïàõ-ðîñ-
ïóñêàõ, ðå÷íûõ ñóäàõ

Êîëè÷åñòâî àâòîáóñîâ
ëþáûõ òèïîâ, òðàìâàåâ,
òðîëëåéáóñîâ, ëåãêîâûõ è
ãðóçîâûõ àâòîìîáèëåé,
ïðèöåïîâ, ïîëóïðèöåïîâ
è ïðèöåïîâ-ðîñïóñêîâ,
ðå÷íûõ ñóäîâ, èñïîëüçóå-
ìûõ äëÿ ðàñïðîñòðàíåíèÿ
è (èëè) ðàçìåùåíèÿ
ðåêëàìû

10000 0,36

18.
Îêàçàíèå óñëóã ïî âðåìåííî-
ìó ðàçìåùåíèþ è ïðîæèâà-
íèþ

Ïëîùàäü ñïàëüíîãî ïîìå-
ùåíèÿ (â êâàäðàòíûõ
ìåòðàõ)

1000 0,72

19.

Îêàçàíèå óñëóã ïî ïåðåäà÷å âî
âðåìåííîå âëàäåíèå è (èëè) â
ïîëüçîâàíèå òîðãîâûõ ìåñò,
ðàñïîëîæåííûõ â îáúåêòàõ
ñòàöèîíàðíîé òîðãîâîé ñåòè,
íå èìåþùèõ òîðãîâûõ çàëîâ,
îáúåêòîâ íåñòàöèîíàðíîé òîð-
ãîâîé ñåòè (ïðèëàâêîâ,ïàëà-
òîê, ëàðüêîâ, êîíòåéíåðîâ,
áîêñîâ è äð.îáúåêòîâ) à òàêæå
îáúåêòîâ îðãàíèçàöèè îáùå-
ñòâåííîãî ïèòàíèÿ,íå èìåþ-
ùèõ çàëîâ îáñëóæèâàíèÿ
ïîñåòèòåëåé, â êîòîðûõ ïëî-
ùàäü îäíîãî òîðãîâîãî ìåñòà,
îáúåêòà íåñòàöèîíàðíîé òîð-
ãîâîé ñåòè èëè îáúåêòà îðãà-
íèçàöèè îáùåñòâåííîãî ïèòà-
íèÿ íå ïðåâûøàåò 5 êâàäðàò-
íûõ ìåòðîâ.

Êîëè÷åñòâî òîðãîâûõ
ìåñò, ïåðåäàííûõ âî âðå-
ìåííîå âëàäåíèå èëè
ïîëüçîâàíèå äðóãèì
õîçÿéñòâóþùèì ñóáúåê-
òàì

6000

Â ãîðîäå Âñåâîëîæñê, Ñåðòîëîâî, äëÿ ïðåäïðèÿ-
òèé, ðàñïîëîæåííûõ â ÒÊ «Ìåãà-Äûáåíêî» è ÒÊ
«Ìåãà-Ïàðíàñ» -0.72 

â ïîñåëåíèÿõ - Êóçüìîëîâñêîå, Ñâåðäëîâñêîå,
Òîêñîâñêîå, Ìóðèíñêîå, Êîëòóøñêîå, Íîâîäåâÿò-
êèíñêîå, – 0,48 

â ïîñåëåíèÿõ – Äóáðîâñêîå, Ìîðîçîâñêîå,
Ðàõüèíñêîå, Ðîìàíîâñêîå, Ùåãëîâñêîå, Ðàçìåòå-
ëåâñêîå,Ëåñêîëîâñêîå,Þêêîâñêîå,Êóéâîçîâñêîå,
Àãàëàòîâñêîå, Çàíåâñêîå (êðîìå ïðåäïðèÿòèé,
ðàñïîëîæåííûõ â ÒÊ «Ìåãà-Äûáåíêî»), Áóãðîâ-
ñêîå (êðîìå ïðåäïðèÿòèé, ðàñïîëîæåííûõ â ÒÊ
«Ìåãà-Ïàðíàñ») - 0,36 

20.

Îêàçàíèå óñëóã ïî ïåðåäà÷å âî
âðåìåííîå âëàäåíèå è (èëè) â
ïîëüçîâàíèå òîðãîâûõ ìåñò,
ðàñïîëîæåííûõ â îáúåêòàõ
ñòàöèîíàðíîé òîðãîâîé ñåòè,
íå èìåþùèõ òîðãîâûõ
çàëîâ,îáúåêòîâ íåñòàöèîíàð-
íîé òîðãîâîé ñåòè (ïðèëàâ-
êîâ,ïàëàòîê,ëàðüêîâ,êîíòåéíå-
ðîâ,áîêñîâ è äð.îáúåêòîâ) à
òàêæå îáúåêòîâ îðãàíèçàöèè
îáùåñòâåííîãî ïèòàíèÿ,íå
èìåþùèõ çàëîâ îáñëóæèâàíèÿ
ïîñåòèòåëåé, â êîòîðûõ ïëî-
ùàäü îäíîãî òîðãîâîãî ìåñòà,
îáúåêòà íåñòàöèîíàðíîé òîð-
ãîâîé ñåòè èëè îáúåêòà îðãà-
íèçàöèè îáùåñòâåííîãî ïèòà-
íèÿ ïðåâûøàåò 5 êâàäðàòíûõ
ìåòðîâ.

Ïëîùàäü òîðãîâûõ ìåñò,
ïåðåäàííûõ âî âðåìåííîå
âëàäåíèå è (èëè) â
ïîëüçîâàíèå äðóãèì
õîçÿéñòâóþùèì
ñóáúåêòàì (êâàäðàòíûõ
ìåòðàõ)

1200 

Â ãîðîäå Âñåâîëîæñê , Ñåðòîëîâî, äëÿ ïðåäïðèÿ-
òèé, ðàñïîëîæåííûõ â ÒÊ «Ìåãà-Äûáåíêî» è ÒÊ
«Ìåãà-Ïàðíàñ»-0,6 
â ïîñåëåíèÿõ - Êóçüìîëîâñêîå, Ñâåðäëîâñêîå,
Òîêñîâñêîå, Ìóðèíñêîå, Êîëòóøñêîå, Íîâîäåâÿò-
êèíñêîå, -0,36 
â ïîñåëåíèÿõ– Äóáðîâñêîå,Ìîðîçîâñêîå,Ðàõüèí-
ñêîå, Ðîìàíîâñêîå,Ùåãëîâñêîå,Ðàçìåòåëåâñ-
êîå,Ëåñêîëîâñêîå,Þêêîâñêîå,Êóéâîçîâñêîå, Àãà-
ëàòîâñêîå, Çàíåâñêîå (êðîìå ïðåäïðèÿòèé, ðàñï-
îëîæåííûõ â ÒÊ «Ìåãà-Äûáåíêî»), Áóãðîâñêîå
(êðîìå ïðåäïðèÿòèé, ðàñïîëîæåííûõ â ÒÊ «Ìåãà-
Ïàðíàñ») -0,24 

21.

Îêàçàíèå óñëóã ïî ïåðåäà÷å âî
âðåìåííîå âëàäåíèå è (èëè) â
ïîëüçîâàíèå çåìåëüíûõ ó÷àñò-
êîâ ïëîùàäüþ, íå ïðåâûøàþ-
ùåé 10 êâàäðàòíûõ ìåòðîâ,
äëÿ îðãàíèçàöèè òîðãîâûõ
ìåñò â ñòàöèîíàðíîé òîðãîâîé
ñåòè, à òàêæå äëÿ ðàçìåùåíèÿ
îáúåêòîâ íåñòàöèîíàðíîé òîð-
ãîâîé ñåòè (ïðèëàâêîâ, ïàëà-
òîê, ëàðüêîâ, êîíòåéíåðîâ,
áîêñîâ è äð.îáúåêòîâ) è
îáúåêòîâ îðãàíèçàöèè îáùå-
ñòâåííîãî ïèòàíèÿ, íå èìåþ-
ùèõ çàëîâ îáñëóæèâàíèÿ
ïîñåòèòåëåé

Êîëè÷åñòâî çåìåëüíûõ
ó÷àñòêîâ, ïåðåäàííûõ âî
âðåìåííîå âëàäåíèå è
(èëè) â ïîëüçîâàíèå

5000

Â ãîðîäå Âñåâîëîæñê ,Ñåðòîëîâî, äëÿ ïðåäïðèÿ-
òèé, ðàñïîëîæåííûõ â ÒÊ «Ìåãà-Äûáåíêî» è ÒÊ
«Ìåãà-Ïàðíàñ»-1,0 
â ïîñåëåíèÿõ - Êóçüìîëîâñêîå, Ñâåðäëîâñêîå,
Òîêñîâñêîå, Ìóðèíñêîå, Êîëòóøñêîå, Íîâîäåâÿò-
êèíñêîå - 0,9 
â ïîñåëåíèÿõ – Äóáðîâñêîå,Ìîðîçîâñêîå,Ðàõüèí-
ñêîå, Ðîìàíîâñêîå,Ùåãëîâñêîå,Ðàçìåòåëåâ-
ñêîå,Ëåñêîëîâñêîå,Þêêîâñêîå,Êóéâîçîâñêîå ,
Àãàëàòîâñêîå, Çàíåâñêîå (êðîìå ïðåäïðèÿòèé
ðàñïîëîæåííûõ â ÒÊ «Ìåãà-Äûáåíêî»), Áóãðîâ-
ñêîå (êðîìå ïðåäïðèÿòèé ðàñïîëîæåííûõ â ÒÊ
«Ìåãà-Ïàðíàñ») -0,8

22.

Îêàçàíèå óñëóã ïî ïåðåäà÷å âî
âðåìåííîå âëàäåíèå è (èëè) â
ïîëüçîâàíèå çåìåëüíûõ ó÷àñò-
êîâ ïëîùàäüþ, ïðåâûøàþùåé
10 êâàäðàòíûõ ìåòðîâ, äëÿ
îðãàíèçàöèè òîðãîâûõ ìåñò â
ñòàöèîíàðíîé òîðãîâîé ñåòè,
à òàêæå äëÿ ðàçìåùåíèÿ
îáúåêòîâ íåñòàöèîíàðíîé òîð-
ãîâîé ñåòè (ïðèëàâêîâ, ïàëà-
òîê, ëàðüêîâ, êîíòåéíåðîâ,
áîêñîâ è äð.îáúåêòîâ) è
îáúåêòîâ îðãàíèçàöèè îáùå-
ñòâåííîãî ïèòàíèÿ, íå èìåþ-
ùèõ çàëîâ îáñëóæèâàíèÿ
ïîñåòèòåëåé

Ïëîùàäü çåìåëüíûõ
ó÷àñòêîâ, ïåðåäàííûõ âî
âðåìåííîå âëàäåíèå è
(èëè) â ïîëüçîâàíèå (â
êâàäðàòíûõ ìåòðàõ)

1000 

Â ãîðîäå Âñåâîëîæñê,Ñåðòîëîâî, äëÿ ïðåäïðèÿ-
òèé, ðàñïîëîæåííûõ â ÒÊ «Ìåãà-Äûáåíêî» è ÒÊ
«Ìåãà-Ïàðíàñ»-0,72 
â ïîñåëåíèÿõ - Êóçüìîëîâñêîå, Ñâåðäëîâñêîå,
Òîêñîâñêîå, Ìóðèíñêîå, Êîëòóøñêîå, Íîâîäåâÿò-
êèíñêîå -0,6 
â ïîñåëåíèÿõ – Äóáðîâñêîå, Ìîðîçîâñêîå,
Ðàõüèíñêîå, Ðîìàíîâñêîå, Ùåãëîâñêîå, Ðàçìåòå-
ëåâñêîå, Ëåñêîëîâñêîå, Þêêîâñêîå, Êóéâîçîâ-
ñêîå, Àãàëàòîâñêîå, Çàíåâñêîå (êðîìå ïðåäïðèÿ-
òèé ðàñïîëîæåííûõ â ÒÊ «Ìåãà-Äûáåíêî»), Áóãðî-
âñêîå (êðîìå ïðåäïðèÿòèé, ðàñïîëîæåííûõ â ÒÊ
«Ìåãà-Ïàðíàñ»)-0,48

23.

Îêàçàíèå àâòîòðàíñïîðòíûõ
óñëóã: çàêàçíûå ïàññàæèðñêèå
ïåðåâîçêè àâòîáóñàìè íå
îáùåãî ïîëüçîâàíèÿ

Ïîñàäî÷íîå ìåñòî 1500 0,24


